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Pa3paboTka nnaHa
NenNcCTBUU U ero 3anuchk

Bo MHOrnx nHpopmauunoHHbIX 3agavax TpebyeTcs
pa3paboTarb nnaH JeUCcTBMUn, obecnevmBatoLLnX

HY>XHbIW pesynbTar.

3apgava: [1Ba conpgata nogoLnn K peke, No KOTopoW
Ha Jogke KaTalwTcAa [ABoe ManwbdukoB. Kak
congartam nepenpaBuUTbCSA Ha pyron 6eper, ecnu
rogka BMeLlaeT TONbKO o4HOro conpgara nubo
ABYX Marnb4MKoB, a conjata U Manbdmka yxe He

BMELL¢ 5 5{ éi




Pa3paboTka nnaHa Aencreun
N ero 3anuchb

Ha nepBom B nopke Kyna Ha BTOpOM
Gepery Gepery
C1,C2 M1, M2 —_— M1, M2
C1, C2, M1 M1 D E— M2
C2, M1 C1 — M2, C1
c2, M1, M2 M2 D C1
C2 M1, M2 —> | M1, M2, C1
C2, M1 M1 DS M2, C1
M1 C2 — * | M2,C1,C2
M1, M2 M2 -— C1, C2




Pa3paboTka nnaHa
NencTBMUNU U ero 3anuchb

Bo MHOrnx nHpopmauunoHHbIX 3agavax TpebyeTcs
pa3paboTartb nNnaH 4eNCTBUMN, obecnevnBaroLLnX
HY>XHbIW pesynbTar.

3apada: Kak HabpaTb pOBHO 7 NUTPOB BOAbI
nMesd B Hanmuun aBa Begpa:
OOHO — TPEXITUTPOBOE, BTOPOE — NATUITUTPOBOE?

Cnocobbi
pemeuuﬂ 3a4a4um
l CnoBecHbIH \' TabnnyHbIN \




3anunchb peLueHUs 3agaun
CJIOBECHbIM CNNOCOOOM

1. HaGpatb nonHoe naTunutpoBoe Beapo (0 nutpos B
nepBoM U S NUTPOB BO BTOPOM).

2. [epenutb Boay U3 NATUNIUTPOBOIO Beapa B TPEXJSIUTPOBOE
(3 nuTpa B nepsom 1 2 nuTpa BO BTOPOM).

Bbinutb Boay n3 TpéxnurtpoBoro Begpa (0O nutpos B
nepBoM 1 2 nNUTpa BO BTOPOM Begpax).

MepenuTb N3 NATUNUTPOBOIrO Beapa B TPEXNUTPOBOE
OCTaBLUYIOCH BOAY
(2 nnTpa B nepsom Begpe n O nuTpoB BO BTOPOM).

Habpatb nonHoe nﬂTMnMTpOBoe Beapo (2 nutpa B nepBom
n S NnUTPoOB BO BTOpOM) -




3anucb pelueHus 3agaydum
TabJfINYHBbIM CNOCOOOM

Beapa
Nen/n M (3n) B (5n)
L 0 0+5=5
2 0+3=3 5-3=2
3 3-3=0 2
4 0+2=2 2-2=0
5 2 0+5=5




